



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08200, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ТРИЦЯТЬ ДРУГА

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ № 2147-32-VII

м. Ірпінь

“27” квітня 2017 р.

Про розгляд звернення замовника будівництва
Страховського А.А. щодо пайового внеску на
розвиток інженерно-транспортної та соціальної
інфраструктури м. Ірпінь

Розглянувши звернення гр. **Страховського Андрія Андрійовича**, вх. № С-3683.2 від 12.04.2017 року, щодо зменшення розміру пайового внеску в розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Ірпінь, враховуючи акти виконаних робіт, технічні умови, експертний висновок, зведений кошторисний розрахунок, рішення виконавчого комітету про затвердження проектно-кошторисної документації, декларацію про початок виконання будівельних робіт, декларацію про готовність до експлуатації об'єкта, керуючись Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», Положенням про порядок залучення коштів будівництва об'єктів архітектури на розвиток інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури м. Ірпінь, затвердженим рішенням Ірпінської міської ради від 06.11.2014р. № 4146-60-VI, ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Ірпінська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до комунальної власності територіальної громади міста Ірпінь фактичні витрати на роботи з капітального ремонту дороги по вул. Калініна (від вул. Полтавська до вул. Жовтнева) в м. Ірпінь на суму **417 273,88 грн.**
2. Передати безоплатно з балансу виконавчого комітету Ірпінської міської ради на баланс КП УЖКГ «Ірпінь» загальні витрати по об'єкту згідно п. 1.
3. Відділу обліку та звітності та бухгалтерії КП УЖКГ «Ірпінь» здійснити відповідні дії щодо обліку по вказаному об'єкту згідно чинного законодавства.
4. Фінансовому управлінню Ірпінської міської ради забезпечити контроль відповідності обліку по вказаному об'єкту, згідно законодавству про бухгалтерський облік та фінансову звітність.
5. Відділу економіки підготувати проекти договорів (угод до договорів) про залучення коштів замовників будівництва об'єктів архітектури на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Ірпінь, укладених між виконавчим комітетом Ірпінської міської ради та замовником будівництва об'єктів архітектури, Страховським А.А., зменшивши розмір пайової участі на величину понесених затрат, а саме на **417 273,88 грн.**
6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань бюджету, фінансів, цін та фінансування та заступників міського голови за розподілом обов'язків.

Секретар ради

Денисенко Ю.О.